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1. Considerand R ~ 8,32 J/mol-K, cildura specifica la volum constant a unui gaz ideal cu z=32-10 ~ kg/mol
si ¥ =1,4, este: (6 pet.)

a) 100 J/kg'K; b) 600 J/kgK; ¢) 650 J/kg'K; d) 500 J/kg'K; e) 700 J/kg'K; ) 800 J’kg K.

2. Un circuit oscilant format dintr-o bobini si un condensator variabil este acordat pe lungimea de unda 4,.
Marind de 4 ori capacitatea condensatorului, lungimea de unda la noua rezonanté devine: (6 pet.)

a)4 4,3 b) 2: Ag5¢) 45/2;d) Ay €) 02 4,; D 4,/4.

3. Miscarea unui corp este descrisd de ecuatia x = —2t* +4t+4, x si t misurdndu-se in unitati S . Viteza
medie a miscarii corpului in intervalul 1 <7 <35 s, este: (6 pet.)

a) -8 m/s; b) +9 m/s; ¢) +12 m/s; d) -10,5 m/s; e) -4 m/s; f) -3,5 m/s.

4. Intensitatea curentului alternativ care strdbate un circuit serie RLC este /,=3 A. Daca rezistenta R se
considera nul, intensitatea curentului prin circuit devine /,=5 A. Intensitatea curentului prin circuitul
RLC, aflat la rezonanta, este: (8 pet.)

2)375A;b)4 A;0) 8 A;d)3A;e)3,5A;) 5,83 A.

5. Un gaz ideal cu exponentul adiabatic y, efectueaza transformarea descrisd de ecuatia p=aV, a fiind o
constants, intre doud stiri oarecare (1) §i (2). Caldura molard a gazului in aceastd transformare, este:

(8 pet.)
RG-1) 2R 3R R+ o Ry
a) Sb) 190) 2 ’d) R}/’e) 2(},-1)) y—l'

y+1 Y-
6. Un punct material oscileazd dupa legea y = Asin(m+7z/4) (in m). Raportul dintre energiile cinetica si

potentiala ale punctului material la momentul 1, =7/4 de la pornire, este: (8 pet.)
a) 0,5;b) 4;¢)3;d) 0,1;¢) 1, ) 0.

7. Daca energia unui condensator plan incarcat este CU /2, densitatea de energie a cAmpului electric in
dielectricul dintre armiturile condensatorului, este: (4 pet.)

a) E2/2e;b) pH? 12;¢) eE*;d) e,E/2e;5e) eE/H 1) €E7 /2.

8. Masa molara a amestecului format din 60 g de hidrogen (,qu =2-10" kg/mol) si 120 g de dioxid de
carbon (}‘co, =44.107 kg/mol), este: (4 pet.)

a) 5107 kg/mol; b) 810 kg/mol; ¢) 6107 kg/mol; d) 52:107 kg/mol; e) 11-107 kg/mol;
£) 5,5-107 kg/mol. g
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9. Trei baterii identice, legate in serie, alimenteaza un rezistor cu rezistenta de 60 Q. Daci se scurtcircuiteaza
una dintre baterii, intensitatea curentului electric scade de 1,4 ori. Rezistenta interni a fiecdrei baterii, este:

(4 pct.)
a)15Q;b)10Q;¢c)1 Q;d)5Q;e)16 Q; )6 Q.

10. In cazﬁl unui motor care functioneaza dupa un ciclu Carnot si absoarbe intr-un ciclu cdldura Q, =2500J de
la sursa calda a cirei temperaturd este #, =227° C, temperatura sursei reci fiind ¢, =27° C, cdldura \Q2|
cedata sursei reci, este: (4 pet.)

a) 1200 J; b) 1 kJ; ¢) 500 J; d) 1500 J; e) 0,4 MJ; £) 2000 J.

11. Unitatea de masura pentru presiune, in S I, este: (4 pct.)
a) Pa; b) N'm; ¢) N/m; d) atm; e) torr; {) at.
12. Un consumator constd din 20 rezistori cu rezistenta R, =40Q fiecare gi 100 rezistori cu R, =200Q

fiecare. Rezistorii fiind legati toti in paralel, consumatorul are rezistentd electrica totala: (4 pet.)
a) 500 Q;b)4 Q;¢)0,5 Q;d)1 Q;e)240 Q; )3 Q.

13. Unitatea de masura pentru capacitatea caloricd, in S I, este: (4 pct.)

a) JJK*;b)J?/K; ¢) I'K; d) J; e) J/kg; £) J/K.

14. Un corp are energia cinetica £, = 20J. Lucrul mecanic efectuat asupra corpului pentru a-i tripla impulsul,
este: (4 pcet.)
a) 60 J;b) 180 J;¢)407J;d) 2,5J;e) 160 J; f) 160 W.

15. Ecuatia V'T" = const. descrie un proces termodinamic izobar, daci: (4 pet.)

a)n=—1;b)n=ll;l;c)n=y—-1;d)n=l;e)n=}/;f) n=0.
4

16. Un corp legat de un resort cu constanta elastici de 0,8 7> N/m, osciland cu perioada de 1 s, are masa:
(4 pct.)
a)0,2t;b) 1 g;¢)Skg; d) 0,2kg; e) 0,15 kg; f) 1 kg.

17. Un corp este lansat in sus pe un plan inclinat cu unghiul «, pe care se miscd cu frecare, (coeficientul de
frecare fiind ). Dupd oprire, corpul nu va porni inapoi spre baza planului daca este satisficuta conditia:

(4 pct.)

l-sma;d) yZSin20!;e) u=tga; ) p=03.

a) psina;b) p=tg’a;c) u>
cosa

18. Unitatea de masura pentru inductantd, in S I, este: (4 pet.)
a) C/m; b) J; ¢) H/m; d) H; e) W; f) H'm.
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